

Protokoll styrelsemöte

Axevalla Travförening 8 mars 2021

Plats: Telefonmöte

Närvarande, Emma Möller, Hans Walker, Gunnar Carlsson, Bo Larsson, Mats Kjellen, Helena Wallström, Mari Laang, Caroline Fagerberg (Tony Löfqvist Åby under punkt 9)

§ 1 Mötets öppnande

Emma hälsade alla välkomna och öppnade mötet

§ 2 Godkännande av dagordning

Godkändes

§3 Val av protokollsjusterare att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

-Caroline Fagerberg valdes

§4 Protokoll

-Protokoll från föregående möte godkändes och lades till handlingarna

§5 Ekonomi Medlemsinbetalningar

Helena

-14 st nya medlemmar har tillkommit

-60 st obetalda

§6 Skrivelser

-Inga inkomna

§7 Rapporter

Emma:

Rapport från telefonmöte med BTR:

-Rådslag angående ST:s org.förslag och årsmöte planeras att hållas på samma dag.

-B-tränarserie sponsrad av Grafströms sulky kommer att köras 2021.

Emma:

-Har tagit kontakt med sällskapets ordföranden angående medlemskap för ATF:s medlemmar.

-Emma har deltagit som adjungerad vid Travsällskapets styrelsemöte

Hans:

Rapport från telefonmöte RST 16 feb 2021.

Närvarande 39 st

Maria Croon o Marjaana presenterade de tre förslagen till rådsmöte som planeras till slutet av maj.

Därefter utgick de ur mötet o förslagen diskuterades

Vi kom fram till att RST:s styrelse tar fram en enklare framställning av de tre förslagen där för och nackdelar för alla hästägare läggs fram inom en månad.(16 mars)

Mats:

-Rapporterade att nya övervakningskameran vid träningsvagnarna är uppsatt.

§8 Aktiviteter/Årshjul

Emma:

-Verksamhetsplanen för 2021 är utskickad till styrelsemedlemmarna.

-Årsmöte?

Styrelsen beslöt att ta frågan vid nästa styrelsemöte.

.

§9 Nya frågor

-Tony Löfqvist från Åby travhästagarförening anslöt till mötet och gav oss deras syn på ST:s 3 organisationsförslag.

Emma tackade därefter Tony för deltagandet och han lämnade mötet

§10 Nästa möte.

-Ons 7 april 18:30

§11 Avslutning

Emma tackade alla deltagare och avslutade mötet

Ordf

Justeras

Sekreterare